

Zaštita - Zaštita Pisma - Serb - Protection Scriptures

Jeremija 1:18 Jer evo ja te postavljam danas kao tvrd grad i kao stup gvozden i kao zidove bronzane svoj ovoj zemlji, carevima Judinim i knezovima njegovim i sveštenicima njegovim i narodu zemaljskom.

Jezekilj 3:18 Kad kažem bezbožniku: Poginućeš, a ti ga ne opomeneš i ne govoriš mu da bi odvratio bezbožnika od bezbožnog puta njegovog, da bi ga sačuvao u životu, onaj će bezbožnik poginuti sa svog bezakonja; ali ću krv njegovu iskati iz tvojih ruku.

Jeremija 6:27 Postavih te da si stražara i grad narodu mom da doznaješ i izvidjaš put njihov.

Levitski Zakonik 26:19 Potrću ponos sile vaše, i učiniću da nebo nad vama bude kao gvoždje, a zemlja vaša kao bronza.

Ponovljeni Zakoni 23:5 Premda ne hte Gospod Bog tvoj slušati Valama, nego ti Gospod Bog tvoj obrati prokletstvo u blagoslov, jer te milova Gospod Bog tvoj.

Rimljanima - РИМЉАНИМА 12:21 Ne daj se zlu nadvladati, nego nadvladaj zlo dobrim.

Psalmi 143:8,10 Rano mi javi milost svoju, jer se u Tebe uzdam. Pokaži mi put, kojim da idem, jer k Tebi podižem dušu svoju. 10 Nauči me Tvoriti volju Tvoju, jer si Ti Bog moj; duh Tvoj blagi neka me vodi po stazi pravoj.

Psalmi 94:12 Blago čoveku koga Ti, Gospode, urazumljuješ, i zakonom svojim učiš;

Poslovice 27:12 Pametan čovek vidi zlo i skloni se, a ludi idu dalje i plaćaju.

Filipljanima - ФИЛИПЉАНИМА 2:16 Pridržavajući reč života, na moju hvalu za dan Hristov, da mi ne bude uzalud trčanje i trud.

Isaija 49:4 A ja rekoh: Uzalud se trudih, uzalud i naprazno potroših silu svoju; ali opet sud je moj u Gospoda i posao moj u Boga mog.

Psalmi 76:3 Onde je polomio krilate strele luku, štit i mač i rat.

Jevrejima - ЈЕВРЕЈИМА 13:21 Da vas savrši u svakom delu dobrom, da učinite volju Njegovu, čineći u vama šta je ugodno pred Njime, kroz Isusa Hrista, kome slava va vek veka. Amin.

1. Korinćanima - 1 КОРИНЋАНИМА 16:15 Molim vas, pak, braćo, znate dom Stefanin da je novina od Ahaje, i na služenje svetima odredi se;

Filipljanima - ФИЛИПЉАНИМА 1:27 Samo živite kao što se pristoji jevandjelju Hristovom, da vas vidim kad dodjem ili ako vam ne dodjem da čujem za vas da stojite u jednom duhu i jednodušno borite se za veru jevandjelja,

1. Korinćanima - 1 КОРИНЋАНИМА 15:58 Zato, braćo moja ljubazna, budite tvrdi, ne dajte se pomaknuti, i napredujte jednako u delu Gospodnjem znajući da trud vaš nije uzalud pred Gospodom.

Kološanima - КОЛОШАНИМА 4:12 Pozdravlja vas Epafras, koji je od vas, sluga Isusa Hrista; on se jednako trudi za vas u molitvama da budete savršeni i ispunjeni svakom voljom Božijom.

2. Kraljevima 19:34 Jer ću braniti taj grad, i sačuvaću ga sebe radi i radi Davida, sluge svog.

Jeremija 15:20,21 I učiniću da budeš tom narodu kao jak zid bronzani, i udaraće na te, ali te neće nadvladati; jer sam ja s tobom da te čuvam i izbavljam, govori Gospod. **21** I izbaviću te iz ruku zlih ljudi, i iskupiću te iz ruku nasilničkih.

Psalmi 55:18 Učiniće, te će duša moja biti mirna od onih koji napadaju na me, jer ih mnogo imam.

Jezekilj 30:24 I ukrepiću mišicu caru vavilonskom, i daću mu u ruku svoj mač, i polomiću mišice Faraonu, i ječaće pred njim kao što ječi čovek ranjen na smrt.

Apokalipsa - ОТКРИВЕЊЕ 3:18 Savetujem te da kupiš u mene zlato žeženo u ognju, da se obogatiš; i bele haljine, da se obučeš, i da se ne pokaže sramota golotinje tvoje; i masti očnom pomaži oči svoje da vidiš.

1. Jovanova - 1 JOBANOVA 3:17 Koji dakle ima bogatstvo ovog sveta, i vidi brata svog u nevolji i zatvori srce svoje od njega, kako ljubav Božija stoji u njemu?

Isaija 50:4 Gospod Gospod dade mi jezik učen da umem progovoriti zgodnu reč umornom; budi svako jutro, budi mi uši, da slušam kao učenici.

Psalmi 18:39 Jer me Ti opasuješ snagom za boj, i koji ustanu na me, obaraš ih preda mnom.

2. Samuelova 22:40 Jer me Ti opasuješ snagom za boj: koji ustanu na me, obaraš ih poda me.

Psalmi 89:43 Zavratio si oštrice mača njegovog, i nisi ga ukrepio u boju;

Jezekilj 13:6 Vide taštinu i gatanje lažno, pa govore: Gospod kaže, a Gospod ih nije poslao, i daju nadu da će se reč ispuniti.

Levitski Zakonik 26:37 I padaće jedan preko drugog kao od mača, a niko ih neće terati; i nećete se moći držati pred neprijateljima svojim.

1. Korinćanima - 1 КОРИНЋАНИМА 14:8 Jer ako truba da nerazgovetan glas, ko će se pripraviti na boj?

Jov 15:24 Tuga i nevolja straše ga, i navaljuju na nj kao car gotov na boj.

1. Dnevnika 12:8 I od plemena Gadovog prebegoše Davidu u grad u pustinju hrabri junaci, vešti boju, naoružani štitom i kopljem, kojima lice beše kao lice lavovsko i behu brzi kao srne po gorama:

1. Dnevnika 12:33,38 Sinova Zavulonovih, koji idjahu na vojsku i naoružani behu za boj svakojakim oružjem, pedeset hiljada, koji se postavljahu u vrste pouzdanog srca; 38 Svi ovi vojnici u vojničkom redu dodjoše celog srca u Hevron da postave Davida carem nad svim Izrailjem. A i ostali svi Izrailjci behu složni da carem postave Davida.

Luki - ЛУКА 10:19 Evo vam dajem vlast da stajete na zmije i na skorpije i na svaku silu neprijateljsku, i ništa vam neće nauditi.

2. Korinćanima - 2 КОРИНЋАНИМА 7:10 Jer žalost koja je po Bogu donosi za spasenje pokajanje, za koje se nikada ne kaje; a žalost ovog sveta smrt donosi.

2. Timoteju - 2 ТИМОТЕЈУ 2:25,26 I s krotošću poučavati one koji se protive: eda bi im kako Bog dao pokajanje za poznanje istine, 26 I da se iskopaju iz zamke djavola, koji ih je ulovio žive za svoju volju.

Nehemija 4:15 A kad čuše neprijatelji naši da smo doznali, razbi Gospod njihovu nameru, i mi se vratismo svi k zidu, svaki na svoj posao.

Psalmi 73:24 Po svojoj volji vodiš me, i posle ćeš me odvesti u slavu.

**Pastor T. John Franklin
Church of Salvation, Healing, and Deliverance
COS-HAD.org**